

# 坚毅妈妈“倒立”3个月产下健康女婴

## 结婚11年经历11次流产 为了保胎她真实诠释“为母则刚”

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 玉培 丽娜)刚刚过去的这个母亲节,对于沧州任丘市的王玲玲(化名)来说意义非凡,她在经历了常人难以想象的苦痛后,终于成为一名母亲。5月9日,王玲玲抱着一个多月的女儿到沧州市中心医院进行产后42天复查,医生告诉她“母女一切正常”。然而,就在王玲玲产女前,为了保住这个孩子,她曾经在病床上头低脚高“倒立”了3个月,就连医护人员都称赞她为“坚毅妈妈”。

2008年4月12日,23岁的王玲玲嫁给了丈夫李磊(化名),婚后二人感情很好,夫妻二人都喜欢孩子,想尽快拥有爱情的结晶。“没多久,我就怀孕了,可是在我怀孕57天的时候,突然见红,去医院检查,B超显示孩子已经停止了发育。”王玲玲说,噩梦也从那时开始了。在随后的4次怀孕后,腹中的胎儿均在57天出现胚胎停育,不得已做了人工流产。结婚11年来,除了5次胚胎停育,王玲玲还经历了5次自然流产和1次宫外孕,身心受到严重伤害。

王玲玲说,爱人身体健康,问题肯定是出在自己身

上,为了弄清楚胚胎停育原因,在爱人的陪同下,王玲玲开启了求医之路。最终,在北京一家医院被确诊为纵膈子宫,有可能影响生育。于是,夫妻俩便在北京持续就诊了两年,并在北京这家医院做了两次“宫腔粘连松解术”和一次“子宫纵膈切除术”。

去年7月,王玲玲再次怀孕,在怀孕一个半月时,她又出现了见红,吃中药、打针,继续保胎。这次,“57天”的“魔鬼日”被打破。一时间,高兴、害怕、忐忑、期盼……各种情愫涌上心头。为了这个来之不易的小生命,王玲玲辞去了工作,安心在家保胎。怀孕五个半月时,她去任丘华油总医院做四维彩超,结果显示,宫颈口已经开了两厘米,孩子随时都有掉出来的危险,需要立即实施紧急宫颈环扎术。因为做不了这个手术,医院建议立即转院。

李磊随即和北京三院取得联系,由于王玲玲怀孕月份较大,手术风险太大,加之没有在医院建立档案,北京三院拒收。“任丘华油总医院的大夫建议我们去沧州市中心医院产二科找邢宝恒大夫,说邢大夫在做环扎手术方面很有经验。事不宜迟,在任丘华油总医院120的护

下,我们立即赶到了沧州市中心医院,住进了产二科。”王玲玲说。

“王玲玲刚入院时,心率很快,呼吸有点困难,胎儿偏小一周,足先露,孩子小脚丫正好在宫口处,随时有被踢开的危险,需要实施紧急宫颈环扎术。但是由于风险太大,手术成功率仅在50%左右。”经过一系列的检查,邢大夫为其实施手术。

虽然手术很成功,但那只是万里长征第一步,还要过宫缩关、感染关、肠胀气关……为了减小羊膜腔对宫颈内口的压力,邢宝恒要求将病床摇起,让王玲玲保持头低脚高的体姿。“真的很受罪,躺一会儿还行,时间长了太难受了,可是为了孩子,我能坚持。”王玲玲说,在中心医院保胎的三个月,她“倒立”躺了三个月,吃喝拉撒都在床上。直到3月27日女儿出生,才迎来了自己的“新生”。

“母女二人一切正常,回家静养就好。”5月9日,沧州市中心医院产二科副主任邢宝恒看完王玲玲和孩子的检查报告后给出结论。王玲玲抱着女儿,脸上露出欣慰的笑容。

# 工厂老板失足跌入深池 涉县消防员带救心丸救人

本报讯(记者 王铎 杨伟广 通讯员 李延强)5月14日上午,邯郸市涉县一名六旬男子在厂区不慎跌入一个8米深,早已干枯的水池,涉县井店消防中队队员获悉被困者患有严重心脏病,带着速效救心丸火速救援,老人最终平安脱险。

据介绍,事发现场位于涉县井店镇,水池长约7.5米,宽约5米,深8米,取水口长宽约80厘米,被困者系厂区负责人。厂内值班人员听到呼救声后,曾进入水池施救,但能力有限没有成功。

情况明确后,一组消防人员立即下到水池底部,经询问和检查后发现老人意识清楚,胳膊、腿、脚均能动弹,只是腰部使不上劲,由于疼痛,老人不时地呻吟。消防人员一边安抚被困老人,一边利

用担架对老人进行固定,待固定好后,与水池上方的消防人员合力利用安全绳将担架往上拉。10分钟后,被困老人成功被救出。此时,老人突然喃喃地说“速效救心丸、速效救心丸……”。一名消防员快速从消防车上取来备用的速效救心丸,让老人服下。随后,消防员将老人送交给赶到的120医护人员……

事后经了解,老人已经脱离生命危险,正在医院接受治疗。据医生介绍,老人腰椎1、2节骨折,小腿腿骨骨折,脚趾骨折,彻底恢复需要一段时间。在此消防人员提醒大家,在危险区域行走或者作业时,一定要注意人身安全,以免意外事故的发生。

## 电话推销古玩行骗

### 保定高碑店警方一锅端刑拘5人

本报讯(记者 汪洋)记者从保定高碑店市警方获悉,5月12日,该市公安局团结路派出所辖区某酒店端掉一电信诈骗窝点,涉嫌实施诈骗的犯罪嫌疑人李某等7人先后落网。收缴电脑10台,网络智能电话10部,查获假冒伪劣玉制品、纪念币、纪念册等物品千余件。

5月12日上午,高碑店市公安局团结路派出所接易县警方通报线索,在高碑店市城区某酒店有人以销售古玩、纪念币、纪念册等物品为名,进行网络诈骗活动。团结路派出所民警接报后迅速出击,在辖区某酒店608室查获客服人员6名,老板李某逃往易县,被易县警方抓获。

经查,2018年7月份以来,犯罪嫌疑人李某通过非法手段,获取大量公民信息后,租用高碑店市某酒店608室作为实施诈骗地点,先后购置电脑、网络智能电话,雇用客服6人,从北京某古玩市场低价购进部分假冒伪劣古玩、纪念币(册)等物,然后通过网络拨打固定电话、手机的方式蛊惑民众,以销售古玩、纪念册、纪念币等收藏品的名义,大力宣称升值、限量发售等,利用人们收藏心理,高价诱骗客户购买古玩、纪念币(册)等物品。经初步查证,该团伙诈骗成交单达7千人次,涉案金额达20余万元。犯罪嫌疑人李某及以上人员对犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人李某、卢某、窦伟某、张某、张某某被依法刑事拘留,刘某、李小某因参与时间短经批评教育后释放。此案正在进一步审理中。

# 老幼遇车祸倒地 邯鄹初中生“秒”救人

本报讯(记者 杨伟广)5月13日上午,在邯郸市广平县第三中学的升旗仪式上,广平县一位老人的家属将写有“三中育才 品德高尚”的大红锦旗交到了校长手中,以感谢该校七年级15班申志建同学及时出手救助在车祸中受伤的家人,感谢学校和老师育人有方。

5月8日下午6时左右,在广平县联华超市东南角发生了一起车祸,一位老奶奶和一个孩子摔倒在地上,伤势严重。恰巧路过此处的申志建同学挺身而出,一边帮忙联系救护车,一边通知伤者家属并照看伤者。120救护车赶来后,他帮助医护人员抬送伤者,主动跟随到院做各项伤情检查直到家属到来。看到伤者脱离危险,申志建同学才悄悄离开。

后经伤者家属多方打听、核实,才得知这位好少年是广平县第三中学七年级15班的申志建同学。为了感谢申志建同



■被救者家属到学校感谢救人好少年。

学的临危救护,伤者的家属特意制作了锦旗,专程来到学校向他当面致谢。

在升旗仪式上,广平县第三中学校长号召大家向申志建同学学习,乐于助人、见义勇为,更要学习他对“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”中华优秀传统文化的继承和践行。

